

# КАНИКУЛ НЕ БУДЕТ

## К ЗАКРЫТИЮ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

Магаданский областной музыкально-драматический театр им. М. Горького завершил свой двадцать шестой сезон. За семь месяцев коллектив театра показал зрителям Крайнего Севера одиннадцать премьер драматических произведений и музыкальных комедий.

Среди них такие значительные работы, как «Шестое июля» М. Шатрова, «Жаркое лето в Берлине», «Сердце балтийца», «Семья Плахова» и другие.

Главная задача, которую коллектив ставил при постановке этих спектаклей, — творческое осмысление важнейших явлений современности, постижение духа времени, понимание глубин народной жизни.

Значительное место театр уделял пропаганде произведений, вошедших в золотой фонд советской и зарубежной классической драматургии.

Желая найти новые

формы общения со зрителем, театр не ограничивался показом своих работ на стационаре. Актеры, разбившись на несколько групп, выезжали в поселки Колымы с шефскими концертами и спектаклями, выступали на тематических музыкальных лекциях с участием объединенного оркестра, устраивали творческие отчеты в производственных коллективах города, показывали свое искусство по телевидению.

Такие формы общения со зрителями были с удовлетворением приняты общественностью. Они явились одним из средств эстетического воспитания и повышения культурного уровня трудящихся. В летний период театр продолжит работу по оказанию помощи студентам молодежного университета культуры.

Зрители — это самый верный барометр работы театрального коллектива. Поэтому мы старались,

сказала директор театра Аня Васильевна Грибкова, всегда помнить об их чувствах и вкусах, говорить о том, что созвучно их мыслям.

Но после окончания сезона встречи со зрителями не прекратятся. Артисты, по крылатому выражению, садятся «на колеса». Впервые музыкальная группа актеров в полном составе выезжает с гастрольями в Якутию, затем в Петропавловск-на-Камчатке, Хабаровск, Приморский край. Драматический коллектив по традиции начинает летние гастроли в селах и поселках Чукотки, затем покажет свое искусство жителям Николаевки и Охотска.

Исполвдоль, задолго до открытия нового театрального сезона, артисты приступили к репетициям и работе над новыми спектаклями. Драматическая труппа готовит пьесу Арбузова «Мой бедный Марат». Премьера «Человек со звездой» немецкого драматурга

Кароля Витлингера состоится во время гастрольной поездки к горнякам Чукотки.

С нового сезона театр начинает практиковать приглашение на отдельные постановки ведущих режиссеров страны. Так, режиссер — постановщик Ленинградского академического большого драмтеатра им. Горького будет работать над постановкой оперетты Новикова «Королева красоты, или Камилла». К открытию сезона музыкальный коллектив подготовит также оперетту Оффенбаха «Герцогиня Герольштейнская».

На новый, двадцать седьмой зимний сезон театр намечает более углубленный репертуарный план. Главный упор в нем будет сделан на спектакли, отражающие наших людей и наши сегодняшние дни. На сцене театра появится пьеса местного писателя Юрия Рытхэу «Песня о двух ветрах». Не забыть и традиции знакомить зрителя с лучшими произведениями зарубежной классики.

Театральный коллектив, как всегда, полон творческих планов.



Сцена из оперетты «Сердце балтийца».

Фото Р. Антоняна.